

# 一男子赌气离家13年 献县警方帮助他与家人团聚

本报讯(通讯员 吕晓静 记者 唐慧)近日,献县公安局西城派出所民警帮助一对老夫妻与他们离家13年的儿子团圆。

11月20日,献县公安局西城派出所民警入户走访到西城乡某村张家中,张某的妻子向民警诉起苦来。原来,张某的儿子张离(化名)因家庭矛盾,一气之下离家出走,至今已经13年了。张某及家人多方打听张离的下落,但一直杳无音信。随着年龄越来越大,张某

夫妇逐渐失去了找到儿子的信心。

在了解情况后,献县公安局西城派出所所长崔金虎立即将情况上报给献县公安局相关领导。献县公安局副局长刘建功得知此事后非常重视,协调多个部门,通过大数据筛查、比对,最终查到张离目前正在浙江。

12月5日下午5点,民警得到线索:张离于12月5日订了一张从浙江温州到河南郑州的火车票,他将于12月6日凌晨

到达河南郑州。

崔金虎立即将这一信息通知了张某。由于时间紧迫,崔金虎与张某商议后,决定连夜驾车赶往河南郑州。为了让张某实现13年的团圆梦,崔金虎发着高烧,带病坚持跟随前往。

12月5日晚上11点,民警和张某到达郑州火车站。随后,崔金虎与郑州火车站派出所民警进行沟通协调。经过崔金虎努力,火车站派出所民警最终同意让张某在站台等待多年未见的儿子张离。

当张离乘坐的列车到站后,民警与张某在茫茫人海中开始寻找张离的身影。

13年过去了,张离的相貌发生了变化,而且由于天气寒冷,大部分人都穿着厚衣服,戴着口罩。这给找寻张离增添了困难。庆幸的是,张某终于在人群中将儿子张离找到。

见到家人和民警,张离很吃惊,情绪十分激动,但仍旧不愿回家。经过崔金虎与张某的耐心劝说,张离终于同意跟随他们回家。

12月6日下午1时许,经过6个多小时的车程,民警将张某父子安全送回家中。见到十几年未见的母亲,张离与她抱头痛哭。

见到一家团圆,崔金虎很是欣慰,他拖着疲惫的身体对张某一家做了思想工作。在张离做出不会再离家出走的承诺后,崔金虎和同事才放心离开。

12月8日,张某一家给献县公安局西城派出所民警送去锦旗,表达对民警的感激之情。



近日,泊头公安局齐桥派出所民警走进辖区村庄进行反诈知识宣传,提高群众的反诈骗意识。  
赵雪维 摄

## 警方传真

### 拖拉机电瓶丢失 民警抓获两名盗窃者

本报讯(通讯员 徐骞 记者 唐慧)近日,任丘市公安局会战南道派出所破获一起盗窃车辆电瓶案,抓获两名违法行为人。

12月1日,任丘市公安局会战南道派出所接到群众报警:有人盗窃拖拉机上的电瓶。民警详细了解得知,11月28日凌晨,报案人将拖拉机停放在任丘市刘庄工业区华铝道北侧。天亮后,他发现拖拉机上的4块电瓶被盗了,价值1000余元。

接到报警后,民警立即赶赴现场进行调查,并调取了案发现场及周边的监控视频。经过细致工作,民警很快锁定了两名实施盗窃的男子。

12月2日下午,民警在河间市诗经村附近一家工厂门口将违法行为人杜某抓获。12月4日,违法行为人缴某立迫于压力到派出所投案。经审讯,杜某、缴某立对盗窃拖拉机电瓶的违法事实供认不讳。

目前,杜某、缴某立已被任丘警方行政拘留,案件正在进一步办理中。

### 一孕妇羊水破裂 南皮交警紧急送医

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮交警大队民警及时将一名羊水破裂的孕妇送医,帮助孕妇顺利产子。

“我爱人羊水破了,马上就要生了。现在路上车辆太多,我怕来不及赶到医院,能不能帮帮我们?”12月9日上午7点,一名男子突然到南皮交警大队寨子镇梁庄执勤岗求助。

执勤民警听后没有犹豫,立即驾驶警车为求助车辆开道。一路上,警灯闪烁,警笛鸣响,民警不断提醒车辆及行人避让。仅用20分钟,民警就将孕妇安全护送到南皮县人民医院。

民警协助孕妇家属将孕妇安顿好后,这才放心返回工作岗位。“祝你们母子平安!”就在离开时,民警不忘向孕妇送上祝福。“谢谢你们!”求助男子激动地对民警说。

不久,民警接到喜讯:产妇顺利产下一名男婴,母子平安。

## 开车时竟喝酒“解闷” 二次酒驾被交警处罚

本报讯(通讯员 郭文捷 记者 唐慧)近日,山东一名男子在开车途中觉得无聊,竟然喝酒“解闷”。结果,他因酒驾被海兴交警查获,受到处罚。

11月24日下午6点,海兴交警大队民警在海兴县海港路工业街路口设卡查酒驾时,一辆山东牌照的小轿车朝检查点驶来。民警将车拦停,却发现司机神色慌张。民警怀疑司机酒驾,于是对司机进行呼气式酒精检测。检测结果显示司机王某属于酒驾。

王某对民警的检查结果不服,要求抽血进行检测。民警带王某来到附近的医院进行抽血,最终检测结果证实王某确属酒驾。

面对抽血检测的结果,王某这才交代了事实。原来,他开车到海兴找朋友玩,途中觉得无聊,便喝了一瓶啤酒。

民警进一步核查发现,5年前,王某因醉酒驾驶机动车受到山东警方处罚,驾驶证被吊销。

民警随即对王某作出行政拘留10日、暂扣机动车、罚款2000元的处罚。

## 一男子找到“发财路”不料落入诈骗陷阱 任丘民警及时帮他止损10万元

本报讯(通讯员 徐骞 记者 唐慧)近日,任丘男子万某不慎落入“直播打赏返利”骗局。任丘公安局出岸派出所民警发现后,及时出手,帮他避免了10万元损失。

近日,任丘公安局反诈中心接到任丘市出岸镇男子万某遭遇诈骗的预警信息后,立即联系任丘公安局出岸派出所进行拦截。出岸派出所民警孙文杰及时拨通了万某的电话,阻止他转账。

原来,万某上网时收到一个直播软件链接。他通过链接,下载安装了

一款直播软件。万某登录直播软件后,平台“客服”告知万某,系统会不定期发布一些“给主播点赞”“打赏主播”或是“投票”的任务。万某领取任务并“打赏”主播后,不但可以全额退款,还可以获得返利。打赏金额越大,获得的返利就越多。

万某以为找到了生财之道,先后3次分别给主播打赏3000元、8000元、39000元。当万某要求“客服”全额退款并返利时,平台“客服”以他操作失误导致系统数据错乱为由,要求他继续补单,才能把先前投入的钱一并

提现。

心急如焚的万某无奈向同事借了10万元,准备继续“打赏”主播。就在这紧急关头,出岸派出所民警孙文杰打来了电话。

经过民警耐心讲解和劝说,万某这才恍然大悟,知道自己上当了。“多亏你们及时出手,帮我止损10万元。”万某在电话中激动地对民警道谢。12月8日,万某将一面锦旗送到出岸派出所,表达对民警的感激之情。

“多亏你们及时出手,帮我止损10万元。”万某在电话中激动地对民警道谢。12月8日,万某将一面锦旗送到出岸派出所,表达对民警的感激之情。

“多亏你们及时出手,帮我止损10万元。”万某在电话中激动地对民警道谢。12月8日,万某将一面锦旗送到出岸派出所,表达对民警的感激之情。